Poštovani čitatelju!


Lijepo Te molimo da pozorno pročitaš tekst koji bi stajao na info ploči Tuhelj u našem školskom parku. Sve primjedbe i prijedloge rado ćemo prihvatiti i uvrstiti. 

Puno hvala! (

Vaš 6. razred

TUHELJ

Podno Cesargradske gore, između koloritnih brežuljaka smjestio se Tuhelj. Ime je dobio po staroslavenskoj riječi «tuhl» koja označava udubinu, vlažno mjesto što u kajkavskom narječju objašnjava riječ «tuhtina».
        Prva pisana isprava o Tuhlju datira iz 1403. godine. Kroz svoju prošlost Tuhelj se istako kao povijesno, crkveno, političko i kulturno središte. Upravo je tu, u Tuhlju, sagrađena Župna crkva Uznesenja Blažene Djevice Marije koja je svojom velebnošću te kulturnim i povijesnim značajem nadaleko poznata. Ona je danas prava ljepotica među tuheljskim hižama.

Općina Tuhelj formirana je 1993.godine kao jedinica lokalne samouprave. 

Prostire se na 24,10 km². 

Smještena je u zapadnom dijelu Krapinsko-zagorske županije i pripada sjeverozapadnom dijelu Republike Hrvatske i prostoru središnje Hrvatske.

 
Područje Općine Tuhelj graniči sa Općinom Kumrovec na zapadu, Gradom Klanjcem na jugu te Općinom Veliko Trgovišće na jugoistoku. Sjeverni dio općine graniči sa Gradom Pregrada i Općinom Desinić, a istočni dio sa Općinom Krapinske Toplice.

Prema popisu stanovništva 1991. godine Općina Tuhelj imala je 2.161 stanovnika, iz 2001. godine  2.181 stanovnika, a iz 2011. imala je 2. 104 stanovnika.

OSNOVNA ŠKOLA LIJEPA NAŠA TUHELJ
Prema školskoj Spomenici prva škola u Tuhlju otvorena je davne 1836.g. u malenoj kolibi pokraj kapele sv.  Josipa.
Nakon što je škola promijenila dvije lokacije koje  nisu bile prikladne za izvođenje nastave, napokon se  1889.g.  počelo raditi na podizanju veće školske zgrade, koja je završena godinu dana kasnije  u rujnu 1890.g. 
 1922.g. u kuriji Stjepana Matečića u Pristavi otvorena je jednorazredna osnovna škola.  Ova škola bila je zapravo područna škola tuheljske škole, a djelovala je do 1927.g. 

1950-ih g.  uvođenjem učenja stranog jezika škola je zadovoljila uvjet i proširila se u osmogodišnju. 
1957.g. započeta je tradicija koja se održala do današnjih dana - učenici naše škole prvi put odlaze na  maturalno putovanje (Split).

1959.g. dogodio se vrlo važan događaj za razvoj cijelog kraja – u Tuhelj dolazi električna struja.

1960-ih godina dovršava se uređenje rukometnog, a kasnije i košarkaškog igrališta.

1961.g. tadašnja «Narodna škola Tuhelj» mijenja ime u „Rudolf Kroflin“, po narodnom heroju iz Lenišća. 

3.lipnja 1979.g. škola se priključuje na vodovodnu mrežu. 
U ožujku 1981.g. započela je gradnja nove školske zgrade koja je svečano otvorena na Dan škole u lipnju 1982.g.
U kolovozu 1992.g. škola ponovno mijenja naziv, te dobiva ime koje i danas nosi – Lijepa naša Tuhelj.

U jesen 2009.g. godine kreću radovi na uređenju školskog dvorišta.

 U lipnju 2010.g. otvorena je školska sportska dvorana.
ŽUPNA CRKVA UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
Župna crkva stara preko 600 godina prvi puta se spominje 1403. g. Crkva je jednobrodna kasnogotička građevina više puta pregrađivana. Najstariji dio crkve je njeno svetište kao i stari zavjetni gotički kip Majke Božje. Uz glavno pročelje nalazi se kasnobarokni zvonik.

U crkvi se nalaze barokni kipovi sv. Petra i Pavla i anđela, te kipovi Trpećeg Krista, sv. Ivana Krstitelja i  sv. Florijana, kao i brončano Raspelo kipara Antuna Augustinčića (1942.). Zidove krase freske sv. Ivana Krstitelja te sv. Ane. Orgulje u crkvi djelo su obitelji Heferer iz 1897. g. 

Ona stražari tu, u svojoj izvornoj ljepoti i staloženosti s iskonskom, katoličkom pogledom, starim preko šesto ljeta, uprtim u vječnost. Postojana kao mati, ona je vjekovni simbol Tuhlja (Z. Blažičko)
KAPELA SVETOG KRIŽA U SVETOM KRIŽU


Kapela se nalazi na 305m nadmorske visine, odakle baca prelijepi pogled na  Tuheljske Toplice. Na mjestu današnje kapele (iz 1831. g.) već je oko 1519. godine bila izgrađena gotička kapela, što bi bila najstarija kapela na području župe Tuhelj. Iznad oltara je barokna slika koja prikazuje Dobrog pastira – Uskrslog Krista – s janjetom na ramenima. Pokrajnji oltari posvećeni su sv. Ivanu Krstitelju i sv. Antunu Padovanskom. 

KAPELA SVETOG JOSIPA U TUHLJU


Na brijegu iznad staroga tuheljskoga groblja nalazi se kapela koju karakterizira neobično masivan toranj u odnosu na ostali njen dio. Prvi put se spominje 1727. Na glavnom oltaru su kipovi sv. Obitelji, a iznad je zanimljiv prikaz zaruka Marije i Josipa. Tu su i kipovi sv. Marka Križevčanina, sv. Petra, te sv. Ivana Nepomuka i sv. Jakova Starijeg. Bočni oltari posvećeni su svetom Vidu i svetoj Ani. 

KAPELA SVETE MARGARETE U LENIŠĆU


Na mjestu današnje kapele postojala je 1639. godine drvena kapela. 1703. je zazidana i posve uređena današnja kapela. Oltar je pravo remek djelo baroknog kiparstva. U sredini je kip okrunjene djevice sv. Margarete koja na lancu vodi zmaja. Na njemu su još kipovi sv. Petra Alkantare i sv. Ivana Nepomuka, te sv. Barbare i sv. Katarine. U središnjoj niši je kip Majke Božje Lauretanske, u širokoj haljini ukrašenoj akantovim lišćem, s Djetetom Isusom i želom u rukama. Taj kip je zasigurno stariji od kapele, ali je njegovo porijeklo nepoznato. 
TERME TUHELJ

Terme Tuhelj (do 2003. g. Tuheljske toplice) predstavljaju prirodan biser u ovom  idiličnom dijelu Hrvatskog zagorja. Prvi puta spominje ih 1773. g. bečki profesor J. B. Crawz pod imenom Schmerdecke Toplice (smerdeče toplice; zbog mirisa po sumporovodiku).

Vrelo leži na 46°4´15˝s.g.š i 15°47´26˝ i.g.d. po Greenwichu,  na nadmorskoj visini od 168 metara s temperaturom vode od 32,5°C.

Posebno su poznate po zrnatom mineralnom ljekovitom blatu – peloidu, koji se ubraja među najbolja ljekovita blata u našoj zemlji, te se koristi u mnogim reumatološkim ustanovama i bolnicama.

1932. g. izgrađen je prvi bazen, a danas je taj vodeni planet ( više od 5 000 m2 vodene površine) najveće kupalište u Hrvatskoj, s bogatom wellnes ponudom.

2012. g. otvoren je Hotel Well (4*)

DVORAC MIHANOVIĆ
Tuheljske Toplice





Uz moderan turističko rekreacijski centar uzdiže se barokni dvorac Mihanović. Dvorac Mihanović sagradili su u 18.stoljeću grofovi Erdödy, ali je zalogom prešao u ruke bana Josipa Brigljevića, muža sestre pjesnika Antuna Mihanovića. Sam pjesnik, tvorac hrvatske himne Lijepa naša domovino, često je boravio u dvorcu pa dvorac po njemu dobiva današnje ima. Dvorac je rekonstruiran i obnovljen 1983.g., a danas je poznati ugostiteljski objekt. 
ANTUN MIHANOVIĆ

(1796. Zagreb – 1861.Novi Dvori Klanječki)

Antun Mihanović, hrvatski književnik i pravnik, te veliki rodoljub, inspiraciju za svoju pjesmu Horvatska domovina (14 kitica na kajkavskom jeziku), pronašao je upravo ovdje, šetajući ovim lijepim krajem, od Klanjca preko Zelenjaka i Tuhlja do Tuheljskih Toplica. Prvi puta je objavljena u 10. broju Danice (urednik Ljudevit Gaj) 14. ožujka 1835.g. Dio pjesme (1. 2. 13. te 14. kitica)  čini nacionalnu himnu, koja je kao nacionalna himna  prihvaćena  1891.g. pod imenom Lijepa naša domovino.

Lijepa naša domovino,

Oj junačka zemljo mila,

Stare slave djedovino,

Da bi vazda sretna bila!

Mila, kano si nam slavna,

Mila si nam ti jedina.

Mila, kuda si nam ravna,

Mila, kuda si planina!

Teci Savo, Dravo teci,

Nit' ti Dunav silu gubi,

Sinje more svijetu reci,

Da svoj narod Hrvat ljubi.

Dok mu njive sunce grije,

Dok mu hrašće bura vije,

Dok mu mrtve grobak krije,

Dok mu živo srce bije!

Tome bi još dodali  pjesmu  Ljepi si ljepi naš zagorski kraj.

