                                			SKRAĆENI ZAPISNIK
s 28. sjednice Školskog odbora
održane 11.2.2020. godine u 19:00.

Prisutni: Danijel Sporiš, Natalija Knezić-Medvedec, Ivana Cvetko, Marija Tkalec i Davor Žažar
Opravdano nenazočni: Ančica Slaviček i Martina Bišćan
Osim članova Školskog odbora sjednici je prisustvovala i ravnateljica škole Snježana Romić Zapisničarka: Martina Ban Županić 	
Sjednicu otvara predsjednik Školskog odbora Danijel Sporiš,  pozdravlja nazočne, utvrđuje kvorum i čita dnevni red s Poziva na sjednicu:
1. Usvajanje zapisnika s 26. i 27. sjednice Školskog odbora 
2. [bookmark: _Hlk503889487]Davanje suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa tajnice na neodređeno puno radno vrijeme 
3. Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama  
  poduzetim u cilju zaštite prava učenika i djelatnika
4. Pitanja i prijedlozi
Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad.1.)	Zapisnik s 26. sjednice Školskog odbora usvojen je s 4 glasa za i 1 suzdržanim, dok je zapisnik s 27. sjednice jednoglasno usvojen.
[bookmark: _Hlk486053421][bookmark: _Hlk486054699]Ad.2.)  Školski odbor jednoglasno je dao prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa tajnice na neodređeno i puno radno vrijeme. 
Ad.3.) 	Ravnateljica je podnijela Izviješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika i djelatnika.
[bookmark: _GoBack]Ad.4.) Pod točkom pitanja i prijedlozi dane su informacije o uspjehu učenika u 1. polugodištu, o produljenju nastave, aktualnim bolestima učenika u školi,  školskim natjecanjima učenika, probnom testiranju učenika 7. i 8. razreda iz Hrvatskog jezika i Građanskog odgoja od strane Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje odgoja i obrazovanja, o potrebni spajanja na Wi-Fi i zaprimljenom ponudi za spajanje od strane Hrvatskog Telekoma (cijena je previsoka za trenutno ulaganje), o ne dostavljenom ormariću za punjenje tableta, o napredovanju u zvanje savjetnika stručne suradnice pedagoginje, o postavljenoj penjalici te školskim aktivnostima Srcolovki i Fašniku. 

Zapisničarka:
Martina Ban Županić
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