SKRAĆENI ZAPISNIK
s 1. konstituirajuće sjednice Školskog odbora održane 22.4.2021. godine u 19:00.

Nazočni članovi: Ivana Cvetko, Davor Žažar, Natalija Knezić-Medvedec, Valentina Žitnik, Marko Brozović, Ana-Marija Hercigonja i Mladen Lončarić.

Osim članova Školskog odbora sjednici je prisustvovala ravnateljica škole Snježana Romić.

Zapisničarka: Valentina Čekolj, tajnica.

Ravnateljica škole Snježana Romić pozdravlja nazočne i otvara 1. konstituirajuću sjednicu Školskog odbora. Utvrdila je da su nazočni svi izabrani članovi Školskog odbora.

Usvojeni dnevni red:

1. Izvješće predsjedavateljice sjednice o imenovanim članovima Školskog odbora
2. Verifikacija mandata članova Školskog odbora
3. Izbor predsjednika/ice i zamjenika/ice predsjednika/ice
4. Rasprava i donošenje Izmjena u godišnjem kalendaru rada škole
5. Davanje prava za sklapanje Ugovora o zakupu krovova javnih ustanova (Škole)
6. Pitanja i prijedlozi.


Ad. 1.) Predsjedavateljica Natalija izvješćuje o izabranim članovima Školskog odbora. Od strane Skupa radnika imenovan je Davor Žažar, knjižničar. Imenovane od strane Učiteljskog vijeća su Valentina Žitnik, defektologinja te Natalija Knezić-Medvedec, pedagoginja. Od strane Vijeća roditelja imenovan je Mladen Lončarić. Tri imenovana člana od strane osnivača su: Ivana Cvetko, Marko Brozović, te Ana-Marija Hercigonja. 

Ad. 2.) Verificira se mandat izabranim članovima i članicama Školskog odbora koji počinje teći današnjim danom i traje 4 godine.

Ad. 3.) Jednoglasno je za predsjednika Školskog odbora izabran Davor Žažar.
            Jednoglasno je za zamjenicu predsjednika Školskog odbora izabrana Ivana Cvetko.

Ad. 4.) Novi predsjednik Školskog odbora, Davor Žažar, zahvaljuje na izboru te nastavlja vođenje sjednice. Daje riječ ravnateljici koja pojašnjava četvrtu točku dnevnog reda. Predlaže se izmjena u godišnjem kalendaru rada škole, odnosno da.
 
Školski odbor jednoglasno prihvaća te donosi Izmjenu u godišnjem kalendaru rada škole kojom su 4. i 11. lipnja 2021. nenastavni dani te se ostvaruju 176 nastavna dana.

Ad. 5.) Školski odbor jednoglasno suglasan je da ravnateljica sklopi Ugovor o zakupu s Regionalnom energetskom agencijom Sjeverozapadne Hrvatske (REGEA) .

Ad. 6.) Školski odbor jednoglasno donosi Odluku kojom se omogućava korištenje prava puta i parkirališta na k.č.br. 2272/1, k.o. Tuhelj za Dječji vrtić Potočić Tuheljski.

Ad. 7.) Pod točkom Pitanja i prijedlozi, predsjednik Školskog odbora upitao je novoimenovane članove za vrijeme u kojem bi im najbolje odgovaralo da se održe buduće sjednice. Većina se izjasnila za popodnevni termin. Ravnateljica upoznaje prisutne članove da će biti potrebno mijenjati neke propise, pravilnike Škole. Također, ukratko govori o 185. obljetnici Škole koja će se održati, te da je u sklopu toga napisana monografija škole kojoj je glavni autor Davor Žažar. Također, ravnateljica spominje i mjeru pripravništva pri MZO za koju smo se prijavili, ali nismo odabrani. Tajnica, Valentina Čekolj je u sklopu ove točke novoimenovanim članovima Školskog odbora podijelila Izjave o povjerljivosti te postojanju/nepostojanju sukoba interesa koje su članovi Školskog odbora ispunili i potpisali.

Završetak: 20:00 sati.
 
Zapisničarka: 
Valentina Čekolj, tajnica


